Влияние на работното налягане върху СРК КWh/m3

СРК = (0.00272*Нр)/КПДпа   {Квтч/м3};
От формулата се вижда, че при повишаване на работното налягане разходите за подаваната вода нарастват право пропорционално.


Пример:









ПА подава вода в НКВ. Напорния водопровод преминава през пресечена местност и във високите точки, където има промяна на наклона са монтирани автоматични въздушници. Понякога въздушниците клеясват и във високите точки се събира въздух.

Той стеснява сечението на водопровода и предизвиква допълнителни загуби на налягане. В примера те възлизат на 17 м.

Геодезичната височина е 112 м. Загубите във водопроводите е 14 м.

При оптимални условия работното налягане е 112 + 14 = 126 м.

Следствие на набрания въздух в напора работното налягане е 143 м.

ИЗЧИСЛЕНИЕ НА ЕФЕКТА ОТ ТОВА СЪБИТИЕ:

1. При оптимални условия  СРК = 0.00272*126/0.5 = 0.69 KWh/m3

2. При набран въздух  СРК = 0.00272*143/0.5 = 0.78 KWh/m3

3. Средно месечната подадена вода от ПС е 32 400 м3 вода.
4. За средномесечната консумирана ел. енергия получаваме:

4.1. При работа на ПА без въздух в напора Е=0.69*32 400 = 22 356 KWh

4.2. При работа на ПА c въздух в напора Е=0.78*32 400 = 25 272 KWh
Разликата за 1 месец е 2 916 KWh или 291 лв/мес или 3 500 лв/год.

ИЗВОД: Необходимо е периодично да се замерва работното налягане на ПС и при завишаването му се предприемат мерки за отстраняване на причините.
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